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s siguientes divisiones. Ademas, invéntate una historia en donde aparezca esta division.

8 material en base 10.

' 528+4= [3|

.

Un desfile en el pueblo - El cuadernillo def estudiante




-
1 B | « TR s -3 E 3 &
CEF‘ITIF": "1 |,_4.-":".-'{:|L.'.L il .:-,_'_'.: e :.-' g, LU Uue &3

Utiliza los espacios en blanco para inventar y calcular distintas multiplicaciones. Puedes elegir el procedimiento
que prefieras para calcular la respuesta.
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) Ejercicios contextualizados:

Con el fin de recoger fondos para su colegio, unos estudiantes organizaron una cena en la que sirvieron un
plato tipico. Para esto, vendieron boletas y planearon adecuadamente |a cantidad de alimentos a preparar. Al
final, los estudiantes vendieron 874 boletas. Para organizar las mesas de la cena, los estudiantes decidieron
organizar dos turnos de comida: uno a las 5:00 p.m. y el otro a las 6:30 p.m. 5i se ubican 9 personas por cada
esa, jcuantas mesas necesitaron para la cena? (Nota: suponemos que cada persona comera exactamente
una vez).

Espacio en blanco para tus calculos:
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Ejercicios abiertos

Menciona dos digitos diferentes con los cuales puedas dividir el nimero 144 sin obtener un residuo (no debe
=sobrar» nada). Haz estas divisiones.

PRIMERA DIVISION | SEGUNDA DIVISION
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4) Pide aun compariero o compafiera que encuentre dos nimergs diferentes que dividan otro ndmero y valida
su solucién,

C) Ejemplo de respuestas:

5) Ejemplo de respuestas.
a) 912+6= 172 <3
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6) Efectia las divisiones que aparecen a continuacion y no te olvides de especificar [a parte fraccionaria que
cada conjunto recibira. ]
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Un corral para los caballos

os organizadores del desfile desean construir un establo para los caballos cuyo perimetro sea de 3456 m. Los
arganizadores te necesitan para cercar este espacio. Cada 8 metros debe haber un poste sobre el cual se clavaran
ablas de madera. Cuando vas a comprar los postes, te das cuenta que estos se venden en paquetes de 10.
sCuantos paquetes debes traer al centro ecuestre para cumplir con tu trabajo?

Espacio en blanco para tus calculos:
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